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1. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî 20236066 − 20232022 äåëèòñÿ íà 24.

2. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ

|x− 1|+ |x| − 4|x+ 1|+ 2|x+ 2| = x− 2.

3. Æþðè ñîñòîèò èç òðåõ ÷åëîâåê (âêëþ÷àÿ ïðåäñåäàòåëÿ), êîòîðûå çà
îäèí ÷àñ ñîâìåñòíîé äåÿòåëüíîñòè ïðîâåðÿþò 20 ðàáîò. Â 7:00 óòðà ê ïðî-
âåðêå ïðèñòóïèë îäèí ïðåäñåäàòåëü. Êîãäà îí ïðîâåðèë 20 ðàáîò áûëî óæå
áîëåå 10 ÷àñîâ óòðà. Â ýòîò ìîìåíò åãî ñìåíèëè äâà äðóãèõ ÷ëåíà æþðè, êî-
òîðûå ïðîâåðèëè åùå 60 ðàáîò è çàêîí÷èëè ñâîþ äåÿòåëüíîñòü ðîâíî â 15:00.
Ñêîëüêî âðåìåíè äëèëàñü áû ïðîâåðêà, åñëè áû ïðåäñåäàòåëü íå ó÷àñòâîâàë
â ïðîâåðêå ýòèõ 80-òè ðàáîò?

4. Äëèíû äâóõ ñòîðîí òðåóãîëüíèêà ðàâíû 6 è 3 ì. Ïîëóñóììà âûñîò,
ïðîâåäåííûõ ê ýòèì ñòîðîíàì, ðàâíà òðåòüåé âûñîòå. Íàéäèòå ïåðèìåòð è
ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà.

5. Òðè ìàëü÷èêà è ñåìü äåâî÷åê ñòîÿò â î÷åðåäè íà âûñòàâêó áèòêîèíîâ.
Ñêîëüêèìè ðàçíûìè ñïîñîáàìè îíè ìîãóò âûñòðîèòüñÿ äðóã çà äðóãîì, ÷òîáû
íèêàêèå äâà ìàëü÷èêà íå ñòîÿëè ðÿäîì.


